

Na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brckovljani raspisala je Javni natječaj objavljen u „Narodnim novinama“, broj \_\_\_\_\_ od \_\_\_\_\_2024.. godine za

**Prijam - referent za prostorno uređenje i gradnju – vježbenik – jedan (1) izvršitelj/ica na određeno vrijeme od 12 mjeseci radi osposobljavanja za poslove radnog mjesta.**

**UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA/TKINJAMA** (u daljnjem tekstu: kandidat u odgovarajućem padežu)

### **Opis poslova radnog mjesta referent za prostorno uređenje i gradnju**

Vodi i koordinira postupak izrade urbanističkih planova, prostornog plana te detaljnog plana, odnosno drugih planova povezanih sa urbanističkim i prostornim planiranjem.

Vodi upravni postupak i postupak izdavanja ostalih akata iz područja prostornog uređenja i gradnje.

Daje potrebne podatke i obavijesti u svezi s vođenjem postupka; izrađuje izvješća te po nalogu nadređenog službenika, pročelnika i općinskog načelnika koordinira poslove gradnje i održavanja na terenu, te prati rad izvođača radova, projektantskog i stručnog nadzora i drugih sudionika u gradnji.

obavlja i druge poslove i radne zadatke iz svog djelokruga po nalogu neposredno nadređenog službenika i pročelnika

### **Podaci o plaći**

Podaci o plaći radnih mjesta propisani su Odlukom o II. Izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinom upravnom odjelu Općine Brckovljani („Službeni glasnik Općine Brckovljani“, broj 11/2024).

Slijedom navedenog plaću referenta za prostorno uređenje i gradnju čini umnožak osnovice za obračun plaća i koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta višeg referenta uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za izračun plaće utvrđena je Odlukom o izmjeni Odluke o osnovici za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinom upravnom odjelu Općine Brckovljani ("Službeni glasnik Općine Brckovljani" br. 09/2024).